



雖然10月31日才是萬聖節，但中秋節過後，香港到處已有迎接萬聖節的宣傳及廣告，兩大主題公園及一些商場更早在9月已各出奇謀，在公園裡嚇倒遊人。萬聖節本來是外國的節日，至今已「入侵」香港各處，成為港人很少錯過的節日之一。筆者趁萬聖節還有兩星期，今期就帶大家走進兩個主題公園及樂富廣場，教大家玩轉今個萬聖節。

文：吳綺雯 攝：張國威、雨文



## 八間鬼屋 十種體驗

首先，將主題公園佈置成萬聖節氣氛，非海洋公園莫屬，公園為慶祝其哈囉喂15周年，今年呈獻「8間鬼屋，10種體驗」，成為歷年規模最大的哈囉喂全日祭，為大小嘩鬼帶來驚嚇及驚喜兼備的多重體驗。公園首次推出戶外哈囉喂景點，如全港最長的室外萬聖節糖果遊樂場地「小南瓜糖果遊」，為一家大小源源不絕送出過百萬份糖果、朱古力餅及驚喜小禮物。繼去年首推的日夜變身鬼屋大獲好評，今年再度推出兩間變身鬼屋，在下午5時半驚嚇大變身，例如：「甜心蘿莉宅」(日) / 「血咒哥特古宅」(夜)便有多位造型精緻的甜心少女與遊人自拍，相片其後可在ASUS facebook下載，更有機會贏取手機一部。而「生化突變大暴走」(日) / 「異種突襲大屠亡」(夜)，則首次引入充氣障礙賽道，參加者需要跨越重重機關才能衝出鬼屋。而「十五年驚異回魂」精選哈囉喂歷年多個嚇人場景，帶領遊人穿梭陰森恐怖的鬼域迷宮，重溫「驚」典集體回憶。

當然，「不給糖就搗蛋」(Trick-or-treat)一向是最受一家大小歡迎的萬聖節傳統活動，公園首度推出的「小南瓜糖果遊」，送出超過一百萬份禮物，包括珍寶珠、萬樂珠、Tim Tam朱古力餅、貼紙、印水紙等，大人小朋友都可以滿載而歸。景點分為四個區域，分別以Q版科學怪人、吸血鬼、殭屍及木乃伊為主題，而每個區域均設遊戲站和糖果車，遊人可挑戰一眾主持遊戲的小妖，把滿滿的糖果袋搬回家，同時更可在色彩繽紛的萬聖節裝飾與不同造型趣怪的嘩鬼演員合照。

另外，「迪士尼黑色世界——詭城玩失蹤」由即日起至10月31日期間，逢星期五至日，一共14個晚上舉行，樂園更會延長開放時間至晚上11時，讓大家跨越三個園區的「詭城」，包括迷離莊園、灰熊山谷及探險世界，與一班好友盡情玩失蹤！入夜之後，凶靈古咒將響遍「詭城」，隨時被迷離莊園的邪靈勾走魂魄，他們或被捲入灰熊山谷內亡靈礦工與牛仔之間的「屍」殺當中，甚至在森林河流之旅中遭古咒鬼襲，迷失於叢林。



時隔六年，這次偶遇始知她果然於四十五歲那年離開公司，到一家細公司上班。雖然同樣是清潔工，但那公司人少地方細，眼明手快的她很快就做完清潔工夫，又主動幫雜務房同事訂貨拾物。由於做事細心周全，深得同事歡心，老闆也看在眼里，每到年尾都主動給她加工資。她說很感謝我當時的指點，令她有膽量轉換環境。現在各方面條件比以前改善很多，只是一生錢財不聚，問我究竟是什麼原因？

好姐一對耳沒有耳珠，內骨外翻，耳廓尖扁，加上鼻孔無檻。所謂「耳無垂珠財難聚」。她顯得很無奈，既然條命生成這樣，還有什麼好說。

我勸她不要灰心，想避免漏財，可以將多餘錢投資到保值的物品上。

文：勞斯 yukkongsir@yahoo.com.hk

### 藏傳卦一 生肖

文：鎮治

**鼠** 心緒不寧之象，凡事皆頓停，勿亂作重要決定，三思而後行為是。

**牛** 留得青山在，哪怕無柴燒，沉着應對方為上策，只因多做事也徒然的！

**虎** 一分耕耘，一分收穫之象，若然真的想得到最大的效果，就得努力不懈地工作了。

**兔** 莘莘學子的卦象，如你是在求學時期，皆可是大吉之兆，讀書上無往而不利。

**龍** 大利投資者及經商人士，上司下屬皆是你的貴人，能得此助力，必事成。

**蛇** 大利姻緣桃花運，像隻穿花大蝴蝶般，左撲右撲，快活非常，但真愛已遠在天邊近在眼前呢。

**馬** 謀事在人，成事在天，當你已經對事件盡了全力，就不用再擔心，上蒼是會眷顧有努力過的人。

**羊** 卦象呈現病徵，特別是氣候轉變而帶來的喉嚨氣管問題，一定要小心打理，不然手尾頗長呢！

**猴** 有升職加薪之象，不要忽視身邊不起眼的同事，極有可能他是公司派來的重臣，特意來視察行情的。

**雞** 與愛侶在本星期為小事而鬧翻，過後回想其實真的不甚值得，珍惜眼前人才是。

**狗** 卦象得出父母之象，但意指身體欠佳，要多注意他們的健康，勿後知後覺，唔知唔覺。

**豬** 財星入局之象，大大個財神爺在前方，日夜照耀着你，想赤窮也難吧，宜好好把握穩健之道！



## 恐懼心戰室 衝擊五官

如在海洋公園及迪士尼玩過後，大家不妨走到領展樂富廣場。這兒被打造成「恐懼心戰室」，以多個貨櫃組成全長70米的感官挑戰場，以視覺、嗅覺、味覺、聽覺及觸覺配合智力、忍耐力及速度等考驗人性的心理弱點，360度挑戰玩家長身恐懼神經。每個人的心裡都有一個心魔！黑暗、幽閉、血腥、怪異、骯髒……哪一樣最讓你心驚膽顫、最讓你起雞皮疙瘩？

挑戰者可沿陰森鐵絲管道直入六大主題極級恐懼的貨櫃密室，進行一連串的怪異挑戰，包括「荒廢堆填區」、「迷魂漩渦」、「黑暗森林」、「變態實驗室」、「幽閉凶間」及「方程迷陣」，大玩變態觸感體驗，殺人狂隨時現身追殺，讓人膽戰心驚。配上主題燈光、驚悚聲效及多重幻視效果，心寒指數爆燈！你更可在「慌失樂園」挑戰兩大遊戲「電鋸驚魂」及「骨肉相連」，考驗你的定力和膽識，也可於「禍蟲入口」攤位自選添加爆谷甲由配料，挑戰你的膽量！親臨各指定領展商場特設之主題場景拍攝心魔照片，看誰成為終極挑戰者。



### 樂富廣場 萬聖節送禮

香港文匯報 WEN WEI PO

樂富廣場特別為本報讀者送出萬聖節禮品，禮品為心慌慌套票，包括「恐懼心戰室特快門票」兩張、「慌失樂園遊戲券」兩張及「勇字當頭巾」乙條。如有興趣的讀者，請剪下此文匯報印花，貼於信封背面，連同HK\$6 A4 回郵信封郵寄至香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓副刊時尚版收，封面請註明「樂富廣場萬聖節送禮」，截止日期：10月25日，先到先得，送完即止。

印花

勇

### 大運

所謂行大運，一般人以為行大運就一定是行好運。其實不然，有好大運便有壞大運，這裡面涉及複雜命理結構和格局高低之分。好像有人行大運時事業得意，財源廣進；有人行大運時只圖得三餐溫飽，多了「〇」或增添了點額外收入。

上星期在餐廳用早餐時遇到舊公司清潔女工好姐，她說六年前聽我提點轉了工。記得好姐從前不離手，抹完寫字樓走廊，抹完電梯洗廁所。她每天都會進我房間清潔，有一次問我可不可以贈她幾句，想知自己要到何時時才有運。我問她出生日時，她說自小過繼給人，不知道生日。她說自小時唯有以相斷應：好姐長形臉，額頭窄髮際低。一對大圓眼略為露神，準頭渾圓鼻翼大，雙眼有肉包裹。故斷她四十五歲後有好運。不過就實行好運，以她的脾性多數不穩定，相反會更勞碌，整天忙不迭。眼睛圓大，對事物充滿好奇心及八卦心理，說話直率，容易被人看透。喜歡廣交朋友，熱心群體活動，辦事能力強且效率高，可惜過於情緒化，容易衝動而開罪人。

文：BENNY WONG

### 塔羅星座

本星期有無數的工作，辛勞非常，當然這亦是顯得你發展暢順及能幹的表現。

太陽星的手鏈能令你增加自信心及改善你的人際關係，使你在工作上更有魄力。

工作遇上新挑戰，綠色的月亮石飾物除了能舒緩你情緒壓力之餘，還能夠令你工作發展更順利。

黃水晶能夠帶動你本星期的財富呢，有利做生意的朋友及投資者。

紅色是你的幸運色彩，這星期能夠多運用的話，各方面的事情也會有所裨益的。

小小苦楚真的是等於一種激勵的，如沒有早前的艱苦，就不能造就今天的你，所以努力吧！